
 

Протокол № 5 

Проведення засідання робочої групи з розроблення проекту Регіональної 

стратегії розвитку Закарпатської області  

на період 2021-2027 років та плану заходів з її реалізації 

 

16 вересня 2019 року                                                                              м. Ужгород 

 

Присутні: члени робочої групи з розроблення проекту Регіональної стратегії 

розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 років та плану 

заходів з її реалізації 

Запрошені: представники структурних підрозділів облдержадміністрації 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Про операційні цілі, завдання та збір проектних ідей до проекту 

Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 - 2027 

років та плану заходів з її реалізації (доповідач – Ман Д. М.). 

2. Про результати SWOT-аналізу (доповідач - Симочко Т. М.) 

Вступне слово: 

Ман Д. М., директор департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, поінформував про пророблену роботу щодо розробки 

Регіональній стратегії Закарпатської області до 2027 року та ознайомив 

присутніх з порядком денним. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Симочко Т. М., керівницю Національного контактного пункту Рамкової 

програми ЄС з досліджень та інновацій „Горизонт 2020” при державному 

вищому навчальному закладі „Ужгородський національний університет”, яка 

ознайомила присутніх з доопрацьованими результатами SWOT-аналізу, 

факторами аналізу з рангуванням оцінки впливу, схемою захищених аспектів 

області та матрицею порівняльних переваг, викликів та ризиків. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Мана Д. М., директора департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, який ознайомив присутніх з проектом стратегічних цілей 

розвитку області, а саме: збереження та розвиток людського та соціального 

капіталу, прискорення досягнення конкурентоспроможності та інноваційності 

регіональної економіки, побудова локальних економік знань та інновацій на 

основі підходів SMART-спеціалізації, забезпечення охорони довкілля, 

екологічно збалансованого і раціонального природокористування та 

просторової гармонії, забезпечення сталого розвитку сільських та гірських 

територій в умовах системних реформ. 

Запропонував утворити робочі підгрупи за стратегічними цілями та 

напрацювати операційні цілі, завдання та індикатори. 

Також повідомив присутніх, що в області розпочинається збір проектних 

ідей до проекту Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 

2021-2027 років та плану заходів з її реалізації відповідно до стратегічних 

цілей. 



 

 

3. ЗАГАЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Утвореним робочим підгрупам за стратегічними цілями подати 

департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації до               

20 вересня 2019 року напрацьовані операційні цілі, завдання та індикатори їх 

виконання. 

2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

спільно з агентством місцевого розвитку та інформаційних ресурсів 

„Європоліс” розпочати з 21 вересня 2019 року підготовку процесу стратегічної 

екологічної оцінки. 

3. Оголосити з 23 вересня 2019 року збір проектних ідей до проекту 

Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 років 

та плану заходів з її реалізації відповідно до стратегічних та операційних цілей. 

 

 


